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Με τον Υπουργό Ανάπτυξης και Εμπορίου κ. Άδωνι Γεωργιάδη ανοίγει την αυλαία 
της για 31η χρονιά την Δευτέρα 21 Οκτωβρίου η Σχολή Γονέων Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κατερίνης. Αυτή την ώρα γίνεται η επίσημη έναρξη στο Συνεδριακό 
Κέντρο του δήμου Κατερίνης, ενώ το θέμα της ομιλίας του Υπουργού είναι «Η 
Ανάπτυξη στην Ελλάδα μονόδρομος …»

Αναλυτικότερα ο κ. Γεωργιάδης ανέφερε: “Σας ευχαριστώ θερμά για την 
πρόσκλησή σας να είμαι ο πρώτος ομιλητής στη Σχολή Γονέων – Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κατερίνης και θέλω ειλικρινά να σας συγχαρώ για την αξιέπαινη 
αυτή πρωτοβουλία σας.
Παρά την θέλησή μου, όμως, η παρουσία μου δεν είναι εφικτή σήμερα λόγω της 
συμμετοχής μου αφ’ ενός στην τέταρτη και τελευταία συνεδρίαση της Επιτροπής 
Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής των Ελλήνων, στην οποία συζητήθηκε το 
Αναπτυξιακό Πολυνομοσχέδιο «Επενδύω στην Ελλάδα» προκειμένου μεθαύριο 
Τετάρτη να εισαχθεί προς ψήφιση στην ολομέλεια του σώματος κι αφ’ ετέρου σε 
ημερίδα στη Θεσσαλονίκη.
Διαβάζοντας, πάντως, τον εύστοχο τίτλο της σημερινής εκδήλωσής σας, θέλω να 
επαναβεβαιώσω ότι όλοι στην Κυβέρνηση εργαζόμαστε ακριβώς για να 
καταστήσουμε την Ελλάδα μια χώρα φιλική στις επενδύσεις και την 
επιχειρηματικότητα.
Προς αυτήν την κατεύθυνση κινείται η νομοθετική πρωτοβουλία μας με τον 
εύγλωττο τίτλο: «Επενδύω στην Ελλάδα». Μ’ αυτό το Νομοσχέδιο ερχόμαστε να 
αλλάξουμε πλήρως τον τρόπο με τον οποίο ιδρύονται επιχειρήσεις και γίνονται οι 
στρατηγικές επενδύσεις στη χώρα μας. Στόχος μας είναι να αφαιρέσουμε 
γραφειοκρατία και να επιταχύνουμε τη διαδικασία των αδειοδοτήσεων. Με άλλα 
λόγια, να καταστήσουμε το κράτος από εχθρό, φίλο του επιχειρηματία.
Έχουμε απόλυτη συναίσθηση ότι η Ελλάδα δεν έχει χρόνο για χάσιμο. Η ανάπτυξη, 
σωστά το επισημαίνετε, είναι μονόδρομος για τη χώρα μας. Διότι μόνο με νέες 
παραγωγικές επενδύσεις θα καταστεί εφικτό να αυξηθεί το εθνικό εισόδημα και να 
δημιουργηθούν δουλειές για τις νέες και τους νέους μας, τόσο αυτούς που 
βρίσκονται εδώ όσο κι εκείνους που αναζήτησαν εργασία στο εξωτερικό.
Με τις σκέψεις αυτές, εύχομαι κάθε επιτυχία στη Σχολή Γονέων – Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κατερίνης και δεσμεύομαι, με την πρώτη ευκαιρία, να παραστώ και 
να μιλήσω σε εκδήλωσή σας”.


